

**किसान की आत्महत्या से जागी राज्य सरकार**

**रुद्रपुर।** किसान की आत्महत्या से हिली राज्य सरकार ने विधायकों को मृत किसान के घर ढांडस बंधने भेजा है। खटीमा की पचपेड़ा ग्राम सभा के कंचनपुरी निवासी राम अवतार द्वारा आत्महत्या किए जाने की खबर फैली देहरादून में मौजूद विधायक राजकुमार तुकराल ने इस बाबत मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से बात की। सीएम के कहने पर विधायक तुकराल, खटीमा विधायक पुष्कर सिंह धामी व नानकमता के विधायक डॉ. प्रेम सिंह राणा का तीन सदस्यीय शिष्ट मंडल मृतक के घर परिजनों को ढांडस बंधाने के लिए पहुंचा। मृत रामअवतार की पत्नी शकुंतला देवी से विधायकों ने मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की मोबाइल से बात कराई। सीएम ने पीड़ित परिवार को पांच लाख रुपये दिए जाने का आश्वासन दिया जबकि खटीमा विधायक पुष्कर धामी ने भी एक लाख रुपये की सहायता राशि देने का वायदा किया। तीनों विधायकों व उनके साथ पहुंचे पार्टी कार्यकर्ताओं ने पीड़ित परिवार को भरोसा दिया कि भविष्य में परिवार की पुत्रियों की शादी के लिए भी वे हर संभव आर्थिक मदद सुनिश्चिता करायेंगे।

**दुस्साहस / डेढ़ लाख की नगदी, ढाई लाख के आभूषण व अन्य सामान पर हाथ साफ**

# चोरों ने खंगाला अधिकारी का मकान

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**बाजपुर।** चोरों ने एक अधिकारी के आवास पर धावा बोलकर डेढ़ लाख की नगदी, करीब ढाई लाख रुपये के आभूषण व अन्य सामान पर हाथ साफ कर दिया। मामले की तहरीर कोतवाली में देकर कार्रवाई की गुहार लगायी गयी है। हनुमानगढ़ प्रदेश निवासी व बीएल एलाय में महाप्रबंधक पद पर तैनात उमेश त्यागी पुत्र छिद्रा संजय कालोनी में परिवार सहित किराये के मकान में रहते हैं। वे बीती 22 जून को अपने परिवार सहित मथुरा-वृंदावन घूमने के लिए गये थे। जब वापस लौटे तो मेन गेट का ताला बंद था जबकि अंदर चैनल गेट का ताला टूटा हुआ था। कमरों में सारा सामान बिखरा पड़ा हुआ था। अलमारी आदि के लॉक टूटे हुए थे। मामले की जानकारी दिये जाने पर एसएसआई सुशील कुमार पुलिस दल के साथ मौके पर पहुंचे और घटनास्थल का निरीक्षण करने के साथ ही परिजनों तथा आस पास रहने वालों से पूछताछ की। उमेश त्यागी ने बताया



चोरी के बाद घर में बिखरा पड़ा सामान।

कि चोर डेढ़ लाख की नगदी, 2.5 लाख रुपये के सोने के आभूषणों के

अलावा अन्य सामान चुरा कर ले गये हैं। पीड़ित ने मामले की तहरीर

**परिवार वालों की भी कम गलती नहीं**

**बाजपुर।** चोरी की बढ़ती घटनाओं से जहां पुलिस प्रशासन की कार्य शैली पर प्रश्न चिन्ह लग रहा है, वहीं परिवार वालों की भी कम गलती नहीं है। कोतवाली पुलिस प्रशासन द्वारा घर को खाली छोड़कर जाने वाले परिवारों से इसकी सूचना देने को कहा गया है जिससे उन घरों पर पूरी तरह से निगाह रखी जा सके। इसके बाद भी घर को खाली छोड़कर जाने वाले परिवार पुलिस को सूचना दिये बिना चले जाते हैं जिसका खामियाजा भी उनको भुगतना पड़ रहा है।

देकर कार्रवाई की मांग की है। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

## इन्द्र देव की कृपा के लिए किया हवन यज्ञ

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**बाजपुर।** क्षेत्र में बारिश न होने के चलते पड़ रही भीषण गर्मी के प्रकोप से बचने के लिए भाजपाइयों ने अर्धनग्न होकर हवन यज्ञ किया। साथ ही इंद्र देव से जल्द से जल्द बारिश करने के लिए प्रार्थना की गयी। बताते चले पिछले पांच दिन क्षेत्र में लगातार भीषण गर्मी पड़ रही है जबकि बारिश का कोई नामो निशान नहीं है। आसमान से बरस रही आग से जन जीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। लोग अपने घरों में दुबकने के लिए मजबूर हो गये हैं। दोपहर में बाजारों में भी पूरी तरह नूनसानी छाया है। मंगलवार को भाजपा नेता विमल शर्मा के नेतृत्व में अनेक कार्यकर्ताओं ने रामलीला ग्राउंड में एकत्र हुए।



इंद्र देव को खुश करने के लिए अर्द्ध नग्न होकर हवन यज्ञ करते भाजपाई।

उन्होंने हवन यज्ञ में आहुतियां प्रीतम, शिवम दिवाकर, सौरभ समर्पित कर इंद्र देव से बारिश की प्रार्थना की। इस मौके पर

सुनील शर्मा, डाल चंद, नरेश राजेंद्र, महेंद्र, आशीष, देवेन्द्र, सुरेंद्र आदि मौजूद थे।

## जमीन पर कब्जा करने व निर्माण करने का आरोप

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**किच्छा।** पिता द्वारा 22 वर्ष पूर्व बेची गयी आवासीय जमीन पर पिता की मौत के बाद उनके पुत्रों ने कब्जा करने का प्रयास करना शुरू कर दिया और जमीन पर निर्माण कराने का प्रयास किया। मामले की जानकारी पर भू स्वामी ने मौके पर पहुंचकर निर्माण का विरोध किया तो आरोप है कि दबंगों ने उसे जान से मारने की धमकी दी। पीड़ित ने कोतवाली में तहरीर देकर निर्माण को रोकने की गुहार लगायी है।

**विवाद**

- पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग
- दबंगों ने दी जान से मारने की धमकी दी
- 22 वर्ष पूर्व बेची गयी आवासीय जमीन का मामला

पिता साधू सिंह ने 29 नवम्बर 1994 को नगर के वार्ड 1 में 140 वर्ग मीटर का एक प्लॉट नत्थू लाल से खरीदा था। उस वक्त प्लॉट की पूरी रकम नत्थू लाल को देकर उन्होंने प्लॉट पर कब्जा ले लिया था। उन्होंने कहा

कि प्लॉट विक्रेता नत्थू लाल की मृत्यु हो चुकी है और प्रार्थी के पिता साधू सिंह का बीमारी के कारण घर पर उपचार चल रहा है। तहरीर में उन्होंने कहा कि उनकी जमीन पर कब्जा करने के लिए अवैध निर्माण कार्य शुरू करा दिया है। आरोप है कि जब उन्होंने इसका विरोध किया तो आरोपियों ने उन्हें जान से मारने की धमकी दी। पीड़ित कृपाल सिंह ने कोतवाली पुलिस से अवैध निर्माण रोकने व आरोपियों पर कार्यवाही की मांग की है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की जांच शुरू कर दी है।

## जीएसटी को लेकर कपड़ा व्यापारी लाल

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**रुद्रपुर।** केंद्र सरकार द्वारा कपड़ों के व्यापार पर प्रस्तावित जीएसटी के खिलाफ कपड़ा व्यापारी भड़क गए हैं। मंगलवार को कपड़ा व्यापार संघ के बैनर तले महानगर के सैकड़ों कपड़ा व्यापारी भगत सिंह चौक पर इकट्ठा हुए। वक्ताओं ने आरोप लगाया कि केंद्र सरकार कपड़ा व्यापारियों के खिलाफ उन्नीसवीं कार्यवाही कर रही है। कहा कि कपड़े के व्यापार पर जीएसटी लगाए जाने से पहले से ही मंदी में चल रहे

**नाराजगी**

प्रस्तावित कानून के विरोध में 30 जून को देशव्यापी बंद का ऐलान

कपड़ा व्यापारियों की कमर ही टूट जाएगी। वक्ताओं ने आरोप लगाया कि मोदी सरकार से बार-बार गुजारिश के बावजूद कपड़ों के व्यापार को जीएसटी के दायरे से बाहर रखे जाने की उनकी मांग पर सकारात्मक फैसला नहीं लिया गया है। उन्होंने कहा कि 30 जून को देश भर में कपड़ा व्यापारी अपने प्रतिष्ठान बंद करेंगे और

अगर केंद्र सरकार ने उन्हें जीएसटी के दायरे से बाहर नहीं किया गया तो वे अपना राष्ट्रव्यापी आंदोलन तेज करने के लिए मजबूर होंगे। इस दौरान अमित अरोरा, हरीश गुलियानी, पवन गाबा, अमित डावरा, सुभाष नारंग, अशोक अरोरा, पारस गुलियानी, अर्जुन, अरविंद नारंग, मुलकराज तुकराल, किशन खुराना, सुभाष कुकरेजा, नितिन तुकराल, अश्वनी बजाज, मिलाप कालरा, जगजीत छाबड़ा, श्याम मोगा, केवल बत्रा, लक्ष्मण, परविंदर सिंह आदि मौजूद थे।

## परिवार पर पानी निकासी बंद व मारपीट करने का आरोप

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**गदरपुर।** दुकानदार ने एक परिवार पर दुकान के सामने कूड़ा करकट डालकर नाला बंद करने एवं पानी की निकासी बंद कर आतंक फैलाने का आरोप लगाया है। दुकानदार ने पुलिस के उच्चाधिकारियों को भी पत्र भेजकर कार्रवाई की मांग की है। कालोनी नंबर दो निवासी कुन्दन सिंह रावत ने एसएसपी को भेजे पत्र में कहा कि सादिक अली पुत्र आशिक अली व उसके परिवार के लोग उसकी दुकान पर आकर गाली गलौच करते हैं और दुकान की फटियों व टीनों पर टक्कर मारकर तोड़फोड़ करने का प्रयास करते हैं। इसके अलावा दुकान के सामने गंदगी व अन्य जानवरों की हड्डियां



कूड़ा करकट से पटा नाला।

डालकर सामाजिक विद्रोह फैलाकर हिंसा की आग भड़काने की कोशिश करते हैं। पत्र में यह भी आरोप लगाया है कि उक्त परिवार कई बार मारपीट कर चुका है। इस परिवार की महिलाएं जान से मारने, बर्बाद करने

व किसी गलत आरोप में फंसाने की धमकी देते हुए मारपीट की कोशिश करते हैं। पत्र में कुन्दन सिंह ने उक्त लोगों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। उसने पुलिस महानिदेशक को भी पत्र भेजा है। उनका यह भी

आरोप है कि इसकी शिकायत स्थानीय पुलिस को की गयी थी, लेकिन पुलिस एक बार मौके पर पहुंची, लेकिन मामले की जांच के बाद अभी तक कोई कार्यवाही नहीं की है।

## आधार सेंट्रों ने की अनिश्चितकालीन हड़ताल



गदरपुर में बंद सीएससी केन्द्र।

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**गदरपुर।** सीएससी वीएलई वेलफेयर सोसायटी द्वारा एक लाख रुपये की रकम बैंक गारंटी के रूप में एडवांस पेनल्टी की मांग के विरोध में सभी आधार सेंटर अनिश्चितकालीन हड़ताल पर चले गए हैं। पूर्व घोषित कार्यक्रम के तहत 27 जून को क्षेत्र के सभी आधार सेंटरों पर सुबह से ही ताले लटक गये। अनिश्चितकालीन हड़ताल पर गये आधार सेंटरों पर किसी भी प्रकार का कार्य नहीं हुआ। सीएससी वीएलई वेलफेयर सोसायटी के

जिलाध्यक्ष ने बताया कि सीएससी द्वारा यूआईडी के प्रभाव में प्रत्येक आधार सेंटर से एक लाख रुपये की रकम को बैंक गारंटी के रूप में बतौर एडवांस पेनल्टी जमा कराए जाने के दिशा निर्देश दिए गए हैं, जिसका सीएससी वीएलई वेलफेयर सोसायटी पुरजोर विरोध कर रही है। उन्होंने कहा कि सोसायटी ऐसे किसी भी निर्देश का अनुपालन नहीं करेगी। उन्होंने कहा कि जब तक एडवांस पेनल्टी की मांग को रद्द नहीं किया जायेगा तब तक आधार सेंटर बंद रखे जायेंगे।

आंदोलन / 27 दिन पूर्व बाजार से गायब हो गयी थी युवतियां

## दो सगी बहनों की बरामदगी को लेकर एसएसआई का घेराव

संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

**बाजपुर।** 27 दिन पूर्व घर से बाजार आयी रहस्मय तरीके से गायब हुई दो सगी बहनों की बरामदगी की मांग को लेकर लोगों ने कोतवाली में एसएसआई का घेराव किया। उन्होंने कार्रवाई न किये जाने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी। बताते चले कि बीती 31 मई को बन्नाखेड़ा क्षेत्र की दो सगी बहनें बाजपुर दवा लेने के लिए आयी थीं जो वापस घर नहीं पहुंचीं। परिजनों ने बरहनें भी निर्देश का अनुपालन नहीं करेगी। इस दौरान प्रदर्शनकारियों ने कहा कि पुलिस मामले को गंभीरता से नहीं ले रही है। वहीं प्रदर्शनकारियों ने दोनों बहनों की जल्द सकुशल बरामदगी की



गायब हुई युवतियों की सकुशल बरामदगी की मांग को लेकर एसएसआई का घेराव करते लोग। मांग के साथ की और कार्रवाई न होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी। एसएसआई ने

कहा कि युवतियों की बरामदगी को हर संभव प्रयास किये जा रहे हैं तथा उनको जल्द सकुशल

बरामद कर लिया जायेगा। इस मौके पर जीत सिंह, सुनील चानना, कन्हई सिंह, राजकुमार,

सुरेश, पून सिंह, रमेश, नरेश, हरीश दानू, इंद्र सिंह आदि मौजूद थे।

NEWS / फटाफट

## कोतवाली में प्रेमी संग शादी को अड़ी युवती

**बाजपुर।** प्रेम के रंग में पूरी तरह से डूबी युवती रात के अंधेरे में कोतवाली पहुंच गयी तथा अपने प्रेमी से विवाह कराये जाने की जिद पर अड़ गयी। पुलिस चौकी सुल्तानपुर पट्टी के अंतर्गत रहने वाली एक युवती रात लगभग तीन बजे कोतवाली जा धमकी। इतनी सुबह एक लडकी को कोतवाली में देख मौक पर मौजूद पुलिस कर्मी भी सकते में आ गये। युवती ने कहा कि वह अपने ही मोहल्ले में रहने वाले एक युवक से प्रेम करती है तथा उसी के साथ विवाह करना चाहती है। उसने कहा कि उसके परिजन इसका विरोध कर रहे हैं। इसके बाद युवती ने अपने प्रेमी से विवाह किये जाने की जिद पकड़ ली। उसे समझाने का काफी प्रयास किया गया लेकिन वह टस से मस नहीं हुई। समाचार लिखे जाने तक कोतवाली पुलिस युवती को एसडीएम के न्यायालय में पेश करने की तैयारी में थी।

## अवैध कब्जे पर कार्रवाई की गुहार

**बाजपुर।** एक व्यक्ति के भूमि के पट्टे पर दबंगों ने कब्जा कर लिया। पीड़ित ने एसडीएम को शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। ग्राम रामजीवन पुर निवासी जागम पुत्र गनेशी को सरकार ने 1999-2000 में 3 बिस्वा का भूमि पट्टा अर्वाटित किया था। आरोप है पीड़ित बैलपट्टाल में कार्य करने के लिए गया हुआ था इसी बीच इस पट्टे पर ख्याली पुत्र तैजगम ने कब्जा कर लिया। पीड़ित ने एसडीएम को शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की। एसडीएम पीएस राणा ने प्रभारी कोतवाल व पट्टी पुलिस चौकी प्रभारी को मामले की जांचकर कार्रवाई करने के निर्देश दिये हैं।

## किसानों व लघु उद्यमियों के कर्ज माफ करने की मांग

**बाजपुर।** अखिल भारतीय तुरैहा समाज की बैठक में समाज को लेकर अनेक मुद्दों पर चर्चा करने के साथ प्रदेश के किसानों व लघु उद्यमियों के कर्ज को माफ करने की मांग प्रदेश सरकार से की गयी। संस्था के प्रदेशाध्यक्ष हीरालाल तुरैहा के आवास पर हुई बैठक में वक्ताओं ने कहा कि तुरैहा, निशाद व मछुआ समुदाय आज भी विकास में काफी पिछड़ा हुआ है। इनके उत्थान के लिए प्रदेश की किसी भी सरकार ने पहल नहीं की है। वक्ताओं ने कहा कि समाज को अपने अधिकारों के प्रति जागरूक करने के लिए अभियान चलाये जाने की जरूरत है। समाज का भला तभी हो सकता है जब अंधविश्वास को दूर कर सभी को शिक्षा की ओर अग्रसरित करते हुए एक मंच पर आकर संघर्ष करें। प्रदेश में मत्स्य विभाग का अध्यक्ष समुदाय में से ही किसी व्यक्ति को बनाना चाहिए। वहीं ग्रामीण क्षेत्रों में स्थित तालाबों के पट्टे तुरैहा, निशाद व मछुआ समुदाय को अर्वाटित किये जाने चाहिए। बैठक में वक्ताओं ने प्रदेश सरकार से उत्तर प्रदेश, पंजाब, महाराष्ट्र की भांति किसानों के साथ ही लघु उद्यमियों के ऋण को माफ किये जाने की मांग की। बैठक में ग्रामीण स्तर पर जल्द जागरूकता अभियान चलाये जाने का प्रस्ताव पास किया गया। इस मौके पर आनंद सिंह कश्यप, भगवान दास, परमहंस तुरैहा, संजय, लक्ष्मण सिंह, सुशील कश्यप, विशाल, संजीव, जनेंद्र सिंह, वेदराम आदि मौजूद थे।

## घर में अजगर घुसने से हड़कंप

**बाजपुर।** घर में घुसे अजगर को देखकर परिजनों में हड़कंप मच गया। उसे कड़ी मशक्कत के बाद पकड़ कर वन विभाग की टीम के सुपुर्द कर दिया गया। हरिपुरा हरसान निवासी अनिल सेन के आवास में लगभग पांच फुट लम्बा अजगर घुस गया जिसको देख परिजनों में हड़कंप मच गया और अनेक लोग मौके पर एकत्र हो गये। युवकों ने कड़ी मशक्कत से उसे पकड़कर वन विभाग के कर्मियों को सौंप दिया। इसके उपरांत ही परिजनों ने राहत की सांस ली।